

Иркутская нефтяная компания ежегодно приносит Прибайкалью около 5% от его бюджета

Иркутская нефтяная компания (ИНК) ежегодно приносит 6 миллиардов рублей в бюджет Иркутской области, что составляет около 5% от всего бюджета региона.

Об этом сообщил временно исполняющий обязанности губернатора региона Сергей Ерощенко 9 сентября на "Неделе бизнеса". Данные по бюджету опубликованы на сайте Заксобрания.

— Три года назад доходы ИНК составляли 600 миллионов в год. Сейчас же это самая быстроразвивающаяся нефтяная компания в России, которая приносит 39 миллиардов рублей в федеральный бюджет, а её руководитель Марина Седых — единственная в мире женщина, руководящая нефтяной компанией. На деньги, поступающие от них в региональный бюджет, мы сейчас строим детские сады, дороги, — заявил г-н Ерощенко.

Справка:

ИНК — крупнейший из независимых производителей углеводородного сырья в России, которая занимается геологическим изучением, разведкой и добычей углеводородного сырья на месторождениях Восточной Сибири — в Иркутской области и Якутии. В 2014 году компания добыла 4 миллиона тонн нефти и газового конденсата, увеличив производство по сравнению с 2013 годом на 41%.

Основной акционер Иркутской нефтяной компании Николай Буйнов в марте 2015 года занял 1 118 место в списке богатейших людей мира «Forbes» с состоянием в 1,7 миллиарда долларов. Гендиректор компании, депутат заксобрания Иркутской области 55-летняя Марина Седых в 2015 году вошла в десятку богатейших женщин России по версии Forbes.

По материалам портала news.ircity

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Артур Скальский
© Babr24.com
ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 4957
09.09.2015, 21:53 📌 1016

URL: <https://babr24.com/?ADE=138612>

Bytes: 2006 / 1605 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)